
 Disiplinærutvalget 

 

Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 004/11-13 den 16.11.2011 

 

Behandlet av: Bjørn Tore Lie, Inger Berit Høiklev og Morten Isachsen. 

 

 

Saksnr: 004               11-13 Dato til DiU: 10.11.2011 

Kampdato: 24.10.2011 Anmelder: NHF Region Øst 

Saksnavn: Angivelig verbal vold fra lagleder mot spiller 

Kampnr: 54j1432011 

Kampmotstandere: Rolvsøy IF – Skogstrand IL 

Dommere: Marte Louise Myrrusten  - Torfinn Wilhelmsen 

Observatør: - 

Tidtaker: Heidi Solbrekke 

 

Sammendrag 

Skogstrand ILs lagleder er av Rolvsøy IF innrapport for angivelig å ha benyttet uttrykket ”jævla 

gris” overfor spiller på motstanderlaget.  Saken er på bakgrunn av anmeldelse fra NHF Region Øst 

behandlet av NHFs Disiplinærutvalg i henhold til § 92-2.1 i Kamp- og konkurransereglementet. 

Melding om at rapport ville bli sendt er ikke undertegnet av den rapporterte laglederen eller av 

dommerne.  Laglederen hevder at han heller ikke var gjort kjent med at rapport ville bli sendt. 

 

Den anmeldte laglederen tilbakeviser i sin forklaring sterkt beskyldningene om at det ovenfor 

nevnte uttrykk er rettet mot en enkeltspiller, men vedgår at han har betegnet motstandernes  spill 

som ”grisespill”.  Denne betegnelsen hevder han ble rettet til motstanderens lagledelse. Dersom en 

enkeltspiller har oppfattet det slik at hans utsagn var personlig rettet, beklager han det på det 

sterkeste.  

 

Ingen av kampens dommere har registrert at Skogstrand ILs lagleder i kampens hete  uttrykte seg 

på en spesielt unormal måte. 

 

Kampledernes versjon står dermed i sterk kontrast til motstanderlagets oppfatning av situasjonen. 

 

Disiplinærutvalget er av den oppfatning at den form for konfliktsituasjon som oppsto i  løpet av 

kampen kunne ha vært løst i minnelighet på stedet. 

 

  



Vedtak 

1. Disiplinærutvalget finner at det ikke er ført tilstrekkelig bevis for at den anmeldte laglederen 

har oppført seg på en måte som tilsier sanksjoner. 

2. Den anmeldte laglederen frifinnes. 

 

Vedtaket kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement § 92-2.1, nest siste 

ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i hende senest innen  

2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle dokumentene må være NHF i 

hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.  En kopi av kvittering for innbetalt 

ankegebyr skal følge anken. 

 

Vedlegg til saken 

1.  Rapport fra Rolvsøy IF,  datert 25.10.2011 

2.  Kamprapport for kamp 54j1432011 

3.  E-post fra NHF Region Øst til Rolvsøy IF og Skogstrand IL og tidtaker/sekretær, datert 25.10.2011 

4.  Uttalelse fra rapportert lagleder, datert 27.10.2011 

5.  Uttalelse fra sportslig leder i Skogstrand IL, datert 31.10.2011 

6.  Uttalelse fra lagleder Rolvsøy IF, udatert 

7.   Uttalelse fra lagleder Rolvsøy IF, udatert 

8.   Uttalelse fra dommer, datert 28.10.2011 

 9.  Uttalelse fra dommer, udatert 

10.  Uttalelse fra tidtaker, datert 01.11.2011 

 

Vedtaksdato: 16.11.2011 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  

Komplett anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 16.11.201 

E-post: Til lagleder, hans klubb, motstander, kampens dommere og region.  

 


